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SÖLDEN: HAVAS ÉLMÉNYEK ÉS VIDÁM SZÓRAKOZÁS  
Az elkötelezett sportolók, a szenvedélyes hobbisíelők és az après-ski 

megszállottjainak kedvenc ötztali síparadicsomában három évszakon át 

tart a síszezon.  
 

 

Sölden téli kínálata egyedülálló: a gleccserpályákon a síelés szerelmesei már 

szeptember 5-től hódolhatnak kedvenc időtöltésüknek. Egy hónappal később 

pedig már a sípályák mellett található menedékházak is megtelnek élettel: a 

2009. október 9-től 11-ig tartó Gleccserszezonnyitó alkalmával, az október 24-

én és 25-én rendezett alpesi sí világkupa szezonnyitón, majd minden őszi, téli 

és tavaszi hétvégén egészen május elejéig.  

 

Síparadicsom az örök hó birodalmában 
Az Ötztal déli végében található két falu felett, a két gleccseren már 

szeptemberben kezdetét veszi a téli szezon, amikor a völgyben az erdők és 

mezők még épp csak magukra öltik sárga, barna és vörös színekben pompázó 

őszi ruhájukat. A síelők és snowboardosok Söldenből a Keleti-Alpok 

legmagasabbra vezető panorámaútján keresztül juthatnak fel autójukkal vagy 

busszal a Tiefenbach- és a Rettenbach-gleccserhez, Ausztria egyik legnagyobb 

gleccsersíterületéhez.  

A két jégóriást egy utcai és egy sípálya alagút kapcsolja össze egymással. 36 

kilométernyi sípálya és 10 felvonó, amely óránként 20 000 fő szállítására 

képes, garantálja a határtalan téli élményeket a kezdőknek és haladóknak 

egyaránt. A Rettenbach-gleccseren található Európa Teszt- és 

Kiállítóközpontnak köszönhetően Sölden az egyetlen olyan gleccsersíterület, 

ahol a vezető téli sportszergyártó cégek legújabb termékeit szeptembertől 

novemberig tesztelhetik az érdeklődők.  

 
Swinging Sölden 
A 2009. október 9-től 11-ig tartott „Maxxx Mountain Gleccserstart” szezonnyitó 

alkalmával a keretprogramok közé tartozik a legkiemelkedőbb téli 
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sportszermárkák ingyenes sí- és snowboardtesztje. Ezenkívül, mint minden 

évben, DJ-k és élő koncertek szórakoztatják a vendégeket mindkét gleccseren, 

megrendezésre kerül egy big jump verseny, esténként pedig a divatos 

bárokban várja vidám program a mulatni vágyókat.  

 

Október végén még több rendezvény és ünnepség kíséri a női és férfi sí 

világkupaszezon nyitófutamát, amelynek versenyszámait a síbérlettel 

rendelkező üdülővendégek nyomon követhetik az állóhelyekről. Az idei évben a 

hölgyek világkupa-sorozata október 24-én, egy óriásműlesiklással veszi 

kezdetét, a férfiak pedig egy nappal később küzdenek meg szintén az 

óriásműlesikló pontokért.  

 

Nagyszerű hangulat uralkodik Söldenben a Parádé, a Fanclub díjazása és a 

Világkupa-októberünnep alkalmával is, valamint 2009. december 30. és 

2010. március 17. között minden szerdán a „Sternenfeuer Night Emotions” 
éjszakai síbemutatón. Ezenkívül 2009. december 31-től 2010. április közepéig 

péntek délutánonként vidám kikapcsolódás várja a vendégeket a Giggijoch 

szurkolói zónában a „Maxxx Mountain Sölden Partikon”.  

 

Egyedülálló sportaréna  
2009. november 21-én a gleccsersípályák mellett Sölden és Hochsölden 

további sípályái is nagy valószínűséggel megnyitják kapuikat a vendégek előtt. 

A síelőknek és snowboardosoknak ez egyet jelent a határtalan síélményekkel: 

a 148 kilométernyi, valamennyi nehézségi fokban rendelkezésre álló sípálya és 

a 34 modern sílift, amely óránként 70 000 személy szállítására képes, 

garanciát jelent a feledhetetlen téli örömökre. A síterep magaslati fekvésének 

köszönhetően abszolút hóbiztosnak számít októbertől egészen májusig – 

hiszen a lesiklópályák 1350 és 3340 méter között fekszenek, ráadásul a 

sípályák 80 százaléka hóágyúzható. 

 

Ezenkívül Sölden Ausztria egyetlen síterepeként kínál három darab 

háromezres síhegyet: a Gaislachkoglt (3058 m), a Tiefenbachkoglt (3250 m) és 
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a Schwarze Schneide-t (3340 m). Aki ezt a nagy hármast egyetlen nap alatt 

szeretné leküzdeni, annak a „BIG3 rali” útvonalát kell megtennie. A kiindulópont 

a Giggijoch-felvonó völgyállomásánál található, a cél pedig a Gaislachkogl-

felvonó völgyállomásán. A két pont között négyórányi síelés, 50 kilométernyi 

sípálya és 10 000 méternyi szintkülönbség rejlik.  

A „BIG3” három kilátópontján a síelők lélegzetelállító alpesi panorámában 

gyönyörködhetnek.  

 

Egy ízletes császármorzsa… 

…gondoskodik az útközben fellépő energiaveszteségről. Könnyű, laza, 

porcukorral megszórva – ki ne szeretné, a klasszikus császármorzsát? A 

söldeni síterületen több mint 20 alpesi kunyhó és étterem kínál ízletes tiroli 

süteményeket és regionális finomságokat. A Gaislachkogl-en található „BIG3” 

kilátón szép idő és minimum négy főre szóló előfoglalás esetén kiadós tiroli 

reggelit és uzsonnát, valamint rafinált ínyencfalatokat szolgálnak fel a 

vendégeknek: a kínálat az ázsiai specialitásoktól a friss osztrigán, kaviáron és 

pezsgőn át egészen a mediterrán fogásokig terjed.  

 

Tervek a jövőre nézve 
Annak érdekében, hogy Sölden a jövőben is az Alpok egyik legnagyobb és 

legkedveltebb síterepe maradjon, a 2009-es nyáron is számos befektetést 

eszközöltek. Megkezdődtek az új Gaislachkogl-felvonó építési munkálatai, 
amely a 2010/2011-es téli szezonban kezdi meg működését. Kezdetüket vették 

a Tiefenbach-gleccser hegyi éttermének átépítési és bővítési munkálatai, 

amelynek célja, hogy megduplázzák a fedett és szabadtéri ülőhelyek számát.  

 

Végül, de nem utolsósorban a 2009-es nyáron egészen 2900 méter magasan 

is dolgoztak a földmunkagépek: a Tiefenbach-gleccsernél az elkövetkező 

három évben kialakítanak egy új, 405 000 köbméteres víztározót, amelynek a 

felszíne 35 000 négyzetméter, a mélysége pedig 17 méter. A víztározó az 

egész söldeni síterület központi vízforrásaként funkcionál majd a 

hóágyúrendszerek számára. Emellett az új tónak köszönhetően rengeteg 
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energiát és költséget spórolhatnak meg, valamint jelentős hótartalékot tudnak 

felhalmozni a gyorsan fogyó gleccserfelszín stabilizálásához.  

 
Kapcsolattartó a média számára: 

NICOL KLOTZ 
Presse ÖTZTAL TOURISMUS 
Gemeindestrasse 4, 6450 Sölden Austria 
Tel.:  0043 57200 217 Fax: 0043 57200 201  
Mobil: 0043 664 8557163 
E-mail: nicol.klotz@oetztal.com 
Internet: www.oetztal.com 
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